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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 9 mellem klubben og centret i Herning Svæveflyveklub 28. september 
2021 19:00-22:00 

Deltagere 

 Anders Husted Madsen, formand for klubben 
 Kennet Nielsen, næstformand for klubben 
 Bertel Spejlborg, kasserer for klubben 
 Jonas Wad Kragsø 
 Thomas Grove 

 
 Rasmus Møjbæk, formand for centret 
 Jacob Lassen, kasserer 
 Claus Jensen 
 Michael Jensen 

Afbud 

 Bent Henriksen, repræsentant fra Herning Kommune 

Pkt.1 Arbejdsfordeling mellem klub og center 
Klubben og centret er nødt til at holde opgaverne/økonomi adskilt. De kommende store udgifter for hhv. 
klubben og centret vil påvirke likviditeten. Klubben har nogle store omkostninger i de kommende år i form 
af omlakering af hhv. X9 og VD. Derudover taler vi i bestyrelsen om, hvad et nyt spil kan løbe op i.  

Centret overvejer at ansøge forskellige fonde til fx udskiftning af køkken mv. Centret har i dag 88.000 kr. i 
gæld til klubben. Centret overvejer først at udskifte taget, når lånet er indfriet til klubben. Anders Husted 
Madsen foreslår centret, at de begynder de indledende øvelser nu for at få søsat arbejdet. Rasmus Møjbæk 
går i gang, når de sidste tilbud er modtaget. 

Anders Husted Madsen foreslår at klubben og centret hver især laver en fx 5-års plan, hvor de store 
omkostninger opstilles. Det kan opfattes som et dårligt signal, hvis klubhuset bliver renoveret før et klubfly. 
Derimod er det vigtigt at vi får nyt tag på klubbens hangarer.  

Pkt. 2 Vedligeholdelse og finansiering ift. likviditet/optagelse af lån 
Centret har prioriteret de ting som de ønsker at realisere. Der er to lister i form af ”must have” og ”nice to 
have”. Lige nu regner det fx ind i hangar tre, hvilket betyder at der kommer brune plamager på flyene. Disse 
plamager er ikke til at vaske af. Rasmus Møjbæk har fået tilbud på udskiftning af alle tage på nær 
værkstedshangaren, da tagets levetid ikke er udtjent inden for den nærmeste fremtid. Tilbuddene fra tre 
forskellige firmaer, varierer prisen meget fra det billigste til det dyreste. Han afventer at modtage det sidste 
tilbud snarest. 
Udestuen, køkken og toiletter trænger til en kærlig hånd, men det kommer måske ikke i første række ift. 
tage på hangarerne. ZS’ nye hangar trænger også til et nyt tag. I samme omgang at der bestilles ståltag 
hjem til hangarerne bestilles dette tag ligeledes. Dette kan vi i klubben/centret selv udskifte. Klubben og 
centret diskuterede fordelene og ulemperne ift. at hjemtage ét lån til renovering af tagene samt 
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køkkenfaciliteterne mm. – lidt ligesom en byggekredit. 
Ved optagelse af lån til tagudskiftning skal lejekontrakten med kommunen forlænges. Lejekontrakten 
udløber pt. om ni år. Anders Husted Madsen kontakter Peder Knudsen fra Handelsbanken for optagelse af 
lån. 

Pkt. 3 Eventuelt 
Der er pt. to T-hangarer, nogle campingvogne og hytter som bare står og forfalder. Nogle af ejerne er 
blevet kontaktet for enten fjernelse af campingvogn eller vedligeholdelse af hytte/hangar.  
Rasmus Møjbæk har sørget for, at få underskrevet lejekontrakter af vognceller og hangarer. 

Aflæsning af el-målere fra camping- og hytteområdet foretages snarest. Brugerne bliver kontaktet for 
afløsning/afregning. 

Næste møde mellem klubben og centret afholdes, når projektet vedr. tagudskiftningen igangsættes. Det er 
vigtigt at klubben og centret nøje koordinerer deres investering af hensyn likviditet. 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 

 


